Physique et chimie - Correction

A. La Mesure et les ordres de grandeurs :

1. Relie :
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2. Ecris la mesure :
17°C -1°C 13,2mL ; 110mL

3. Colorie :

4, Ecris :
a) 10mL = 0,01L ; 1Tkm =1000m ; 1cm =0,01m ; 10m = 0,01km

b) 1L = 1000cm® ; 10mL =10cm?® ; 1m>=1000L.

5. Ordonne du plus petit au plus grand :
B<F<D<C<E<A

6. Coche la bonne réponse :

O"? g 107%m [ 720 km [ 300 km
5 107%m 230 000 krn W1 330 000 km
] 1mm 127700 km [] 50 000 km

7. relie :
10°¢ 1000
102 0,1
10° 0,12
10" 0,000001
1,2.10" 0,012

1,2.107 1000000000000



B. Solide, liquide, gazeux :

1.

solide comme une pierre

@

E gazeux comme l'air
V ~ ”

2. Relie:

-10°C =14°F

10°C=50°F
Eau liquide 105°C = 221°F

-2°C =28,4°F

E 130°C = 266°F
| Eausolide 3°C=37,4°F

70°C = 158°F
-30°C =-22°F
96°C = 204,8°F

== Vapeur d’cau (gaz)

3. Coche la bonne réponse :




C. Le systeme solaire et la lumiere :

1. Entoure les 3 qui produisent de la lumiére :
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2. Ecris la bonne réponse :
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(Si A et F ou/et G et H sont inversés 5™ OK)

= 24h =1jour

4, Ecris:
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5. Relie:
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D. Les énergies :

1. Relie :

1kg , 2m/s Q e —— 5
|
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1kg , 5m/s O ==
>
Zkg,imstr:::- ;:)
2. Ordonne :
D-E-C-B-A

E. Electricité :

1. Relie:

2. Entoure les ampoules allumées :
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Uer = 3V ; Uep = 3V
UAB= 3V
¢ 2 - UDE = 4,5V ; UCD = 4,5V
UAB= 9V




4. Coche la bonne réponse :
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5. Relie:
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Coche la bonne réponse :

O f=0,5Hz XT=0,55

O f=1Hz OT=1s
Xf=2Hz OT=1s
[ f=5Hz OT=5s

7. Entoure la bonne réponse :

F. La réaction chimique :

1. Entoure les molécules
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2. Ecris:
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E C+CO:+ 0+ 2H;

& o 2C+40+4H

C+CO;+2H0

4. Coche :

CH4+202 —7?
(] cop + HD ]2tk + COp Xc&umo (] 2¢0p + 2H:0

5. Ecris:

2AL+ 35S — Al253 Nz + 3H2 — 2NH3

4Fe + 302 - 2F6203

6. Coche:
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